

## Женские часы Vacheron Constantin признаны лучшими в 2015 году | La montre dame de l'année est fabriquée par Vacheron Constantin

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#), 26.11.2015.



Небольшая модель сумела пробиться в список самых достойных ([vacheron-constantin.com](http://vacheron-constantin.com))

19 ноября в Женеве состоялась ежегодная церемония вручения призов швейцарским

часовым брендам за лучшие модели – «Часы года». Жюри, состоящее из профессионалов часовой индустрии, вознаградило самые достойные модели, вдохновляя их создателей на новые достижения.

|  
Le 19 novembre à Geneve a eu lieu la cérémonie annuelle de la remise des prix pour les meilleurs garde-temps aux marques des montres suisses. Un jury de professionnels de l'industrie horlogère a décerné cette année le prix de la montre Dame à Vacheron Constantin pour son modèle Harmony Dual Time.

La montre dame de l'année est fabriquée par Vacheron Constantin

Вручая приз, жюри отметило техническое исполнение, эстетику и элегантность небольшой женской модели, а также ценности, которые передаются от одного поколения часовых мастеров Vacheron Constantin другому вот уже 260 лет. На церемонии в отеле La Réserve арт-директор бренда Кристиан Селмони подчеркнул особенную радость компании по поводу того, что приз достался женской модели Harmony Dual Time, так как женщины являются для Vacheron Constantin богатейшим источником вдохновения с начала XIX века, «и сегодняшнее признание укрепляет наше желание посвятить им новые творения», - отмечается в коммюнике фирмы. Кстати, цифра 260 упомянута не случайно, так как именно такой юбилей бренд празднует в этом году, а коллекция часов Harmony была представлена публике в честь годовщины на очередном Международном салоне Высокого часового искусства в январе этого года в Женеве.

Изделия серии интересны тем, что по форме напоминают подушку, а при работе над дизайном мастера вдохновлялись внешним видом одной из первых моделей наручных часов Vacheron Constantin, созданной в 1928 году. Несмотря на это, Harmony Dual Time с двумя циферблатами не выглядят архаично, так как дизайн их сочетает веяния старины и современные очертания, а в целом коллекция разработана так, чтобы отвечать требованиям современного образа жизни, когда приходится часто совершать деловые поездки или путешествия.

Еще один плюс изделия из 233 деталей – автоматический подзавод и возможность выполнить все настройки, вращая колесико (в обоих направлениях, без риска повредить механизм). Корпус из белого золота украшен 88 бриллиантами в 1,2 карата, а посеребренный циферблат позволяет следить как за местным временем, так и за временем в другом часовом поясе, также напоминая владелице о времени суток благодаря индикатору дня и ночи.



Если заглянуть под крышку... ([vacheron-constantin.com](http://vacheron-constantin.com))

Говоря о лучших женских часах, нельзя обойти вниманием другие выдающиеся модели этого года. Среди них: модель от Breguet – Tradition 7097, которую публика и жюри выбрали независимо друг от друга, Octa Lune от F.P. Journe и L.U.C Regulator от Chopard. Любопытно, что для включения в окончательный список соревнующиеся за первые места часы должны соответствовать трем критериям: они должны быть произведены в Швейцарии, в количестве как минимум 200 экземпляров, а цена отдельного экземпляра не должна превышать 50 000 франков. Такие правила придают конкурсу его отличительный характер: награждая сравнительно недорогие модели, «Часы года» стараются быть как можно ближе к публике, которая, в свою очередь, с интересом следит за развитием событий.

Конкурс, организованный швейцарской медиа-группой Ringier, проводится с 1994 года, его главная цель – способствовать продвижению лучших (в технологическом и эстетическом плане) творений года.

Стоит отметить и другую награду Vacheron Constantin: на очередном Гран-при часового искусства в Женеве (франц.: Grand Prix d'Horlogerie de Genève, [GPHG](#)), который журнал Forbes назвал «красной ковровой дорожкой» мира часов, еще до объявления победителей специальный приз жюри был вручен трем мастерам Vacheron Constantin. Мике Пинтус, Янник Пинтус и Жан-Люк Перрен были награждены за их огромное терпение и мастерство: коллеги потратили восемь лет на создание самых сложных часов в мире – Vacheron Constantin [Référéncе 57260](#) из более чем 2800 деталей.



Сложная простота (vacheron-constantin.com)

Цели GPHG подобны целям «Часов года» – ежегодное награждение брендов за высококачественные модели и, тем самым, содействие развитию часового искусства во всем мире. На суд жюри могут представлять свои изделия любые часовые бренды из любой страны. Часы «соревнуются» в нескольких категориях, и, кроме собственно «женских» и «мужских», мануфактуры могут выдвигать на конкурс изделия с турбийоном, модели с музыкой, имеющие особенные механические свойства, снабженные календарем, спортивные модели, «ювелирные» (отделанные с особым мастерством и изяществом), а также изделия по цене ниже 8000 франков.

Добавим, что часы Vacheron Constantin получают приз на GPHG не впервые. До этого их отмечали в 2010 (приз «зрительских симпатий»), 2008 (лучшие мужские часы), 2005 году (главный приз за модель ограниченного издания Tour de l'Île), 2004 (приз «зрительских симпатий»), 2002 (приз за ультратонкие часы Patrimony) и в 2001 году (главный приз за модель Lady Kalla).

[швейцарские часы](#)

[Vacheron Constantin](#)

[часы Vacheron Constantin](#)

[часовое искусство](#)

[швейцарские часы](#)

Статьи по теме

[Лицо Vacheron Constantin – это часы](#)

[Референция 57260 - самые сложные часы за всю историю](#)

[Vacheron Constantin поддерживает науку](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/style/zhenskie-chasy-vacheron-constantin-priznany-luchshimi-v-2015-godu>